

舞阳县人民法院 大打执行攻坚战



执行法官走访群众。

康绿莎 摄

本报讯(见习记者 薛宏冰)“我们执行工作前期调查基本上是划区域进行,这样有利于法官做被执行人的工作,调查是否有可供执行的财产情况。”近日,记者在舞阳县人民法院采访时,该院执行局局长王联合介绍说。今年是“基本解决执行难”的攻坚期,如何打赢这场攻坚战,是全市法院执行局都在思考的问题。根据办案经验,舞阳县人民法院执行局积极调整方法,探索出了一套执行秘诀——“分区攻克、区域专人管、攻克心防线”。

“其实也算不上什么秘诀,算是个笨方法,说白了就是‘多想法、多跑腿、多谈心、多打听’。”王联合边说边指着面前住户,“我接到这家的案子不到半个月,光做工作就来了不下十趟,好在有收获,现在摸查到了可供执行的财产。”

去年8月,马村乡的李某因琐事与同村赵某发生纠纷,因言语不当发生争斗,导致赵某多处软组织挫伤、右腿胫骨骨折。后赵某向舞阳县人民法院提起

诉讼,法院受理后,认为双方均有过错,结合案情判决李某承担70%的民事赔偿责任,共计7365元。李某收到判决后,以无力履行判决为由既不履行法院生效判决,也不提起上诉。后赵某向法院申请执行。

接到案件后,执行法官三次到李某家皆被拒之门外。为尽快执行该案,执行法官分三组作战,一组找到该村村委会,一组找到李某的邻居做工作,一组继续查找李某及妻子的银行存款、房产等信息。在村委会和村民的协助下,终于见到了李某。执行法官对李某讲人情、讲法律、讲不履行法院生效判决的后果,但李某仍称无力履行判决。后执行法官又多次登门做李某及家人工作,在经过14天11次的登门做工作后,迫于执行压力,李某的妻子告知了执行人员可供扣划的存款情况。

据悉,为打赢这场执行攻坚战,该院还改变以往单打独斗的执行方法,推行团队化集中执行,一周集体出动三次,震慑“老赖”嚣张气焰。

市消防支队 构筑夏季“防火墙”

连日来,市消防支队宣传员到漯河千盛百货、中原银行漯河分行、漯河市科教文化艺术中心等企业开展消防安全培训,掀起了夏季消防安全知识培训高潮。

培训课上,宣传教员分析了当前的火灾形势,指出了企业落实消防的安全责任及做好消防工作的重要性。随后,结合现实生活中的火灾案例,重点讲解了关于防火的基础知识,从火灾的分类到如何进行火灾扑救,从消防安全隐患排查到如何组织疏散逃

生,从灭火器材的分类到消防器材的维护保养,生动的语言、声情并茂的讲解令参训人员聚精会神,宣传教员还现场对参训人员提出的问题一一详细解答。最后,消防教员组织参训人员开展了灭火逃生实战演练。

截至目前,市消防支队针对漯河工厂企业人员共培训52场次,接受教育人数1.3万余人。通过消防知识的宣传教育培训,有效提高了广大职工的自救自护能力和消防安全意识。

徐沛



近日,郾城区人民法院开展全民健身及趣味运动会。

齐江涛 摄

召陵区人民检察院 扶贫工作注重帮扶结合

召陵区人民检察院始终把精准扶贫工作当作一项政治任务,摆在各项工作的重要位置来抓,建立长效机制,转变工作作风,提高服务效能,真抓实干,攻坚克难,成效显著,成绩斐然。驻村第一书记冯广松多年如一日,常年坚持在扶贫工作第一线,为群众排忧解难。村里的地下水污染严重,冯广松想方设法、多方协调,先后打造深水井二十多眼,彻底解决了村民吃水难的问题;为解决村里夜间户外照明问题,他毫不吝啬地拿出省吃俭用积攒下来的12000多元,打造了一个小规模乡村亮化工程;村民闫才停的妻子是个植物人,常年需要人

照顾,冯广松为闫才停联系了一家服装厂,并自己花费2000多元为其购买了一套缝纫设备,让闫才停在家工作的同时还能照顾妻子;年逾古稀的刘书申老人,家庭状况更是苦不堪言,三个儿子均因病致残,唯一的儿媳早年过世,留下一个未成年的孩子,冯广松在千方百计对其进行政策救助和帮扶的同时,并为老人谋到了一份村里的保洁工作,而每月的几百元工资,却是冯广松自掏腰包为其发放的……

召陵区人民检察院结对帮扶对象涵盖三个自然村达38户之多,像冯广松这样的事迹不胜枚举。长期以来,

该院紧紧围绕精准扶贫这一中心思想,在“精准”二字上做文章,深入调研,掌握实情,建档跟踪,因户制宜,因人制宜,不流于形式,不搞一刀切,注重实效,注重成果。在实际帮扶工作中,突出一个“帮”字,注重一个“扶”字,帮扶结合,帮困扶贫。对于老、弱、病、残、生活无基本保障、患病就医有困难、学业费用无保障、住危房、饮用水质有问题以及突发性困难等贫困户,想方设法为其提供经济或物质上的帮助和保障。在此基础上,该院跟踪调研帮扶对象的致困原因和家庭状况,因户制宜,在“扶”字上下功夫,多渠道、全方

位地开展产业扶持、技能培训、转移就业、金融扶持和政策支持等服务工作。授人以鱼不如授人以渔,让帮扶对象逐渐消除对政府的依赖心理,开展多渠道的生产生活自救活动,靠勤劳的双手脱贫致富。

该院在长期的帮扶工作中,与每户帮扶对象建立了深厚的感情和友谊。扶贫是手段,脱贫是根本,致富才是最终目的,这是该院扶贫工作队的感悟。帮扶是策略,服务是基础,正确引导贫困户转变思想观念,让他们感知未来和希望,对美好生活多一份憧憬并愿意为之努力,才是早日脱贫致富的有力保障。

召政 操越



5月6日,召陵区人民检察院组织执行干警深入市区各繁华街道、广场、商场等人群密集场所及辖区乡镇开展执行集中宣传活动。

袁刻攀 摄



5月6日,临颍县人民法院组织集中执行行动,当天干警深入石桥乡、王孟镇、窝城镇3个乡镇,共抓获失信被执行人4人,妨碍执行公务1人,其中2人当场履行,3人被司法拘留。图为失信被执行人家属在履行法院判决。许乐 摄

郾城区人民检察院 诵读经典 弘扬孝道

“父母呼,应勿缓;父母命,行勿懒”,5月4日下午,郾城区人民检察院组织开展道德经典诵读、弘扬孝道文化诵读活动。

此次道德经典诵读活动,使年轻干警从中华优秀传统文化中汲取了营养,逐渐养成良好的道德习惯。

院每年都会通过举办道德讲堂、经典诵读、演讲比赛、征文等,推动传统文化与检察文化的结合和发展。

此次道德经典诵读活动,使年轻干警从中华优秀传统文化中汲取了营养,逐渐养成良好的道德习惯。

裘清华

崇尚科学 反对邪教

我国存在的邪教组织(五)

“善提功”:教主狄玉明,在韩国、新加坡、台湾等地区广设禅堂。“善提法门”假借佛教理论控制信徒的思想,并通过销售“宗教用品”从境内进行敛财。

“日月气功”:教主温金路(又名金光道),男,1994年在河南郑州创编。

临颍县人民检察院开展主题教育活动 讲纪律 守规矩 强素质

为进一步转变工作作风,提高做好新形势下检察工作的水平,近日,临颍县人民检察院全面开展“讲纪律、守规矩、强素质、树形象”主题教育活动。

该院要求全体干警要严格按照《临颍县人民检察院“三抓三提升”全面开展“讲纪律、守规矩、强素质、树形象”主题教育活动实施方案》,做到有计划、有步骤地进行落实,并对照实施方案要求,对自己存在的问题

进行查摆整改,切实推进该院规范化管理工作制度化、常态化。

同时,要通过抓全面制度建设,提高干警遵规守纪的自觉性;通过抓全面教育培训,提升干警整体素质;通过抓执法规范化,提升检察队伍整体形象,努力实现思想政治素质有新提高、检察队伍形象有新改变、各项工作有新局面,打造一支纪律严明、素质过硬、作风优良的检察队伍。

王瑞苗



主办:源汇区人民检察院
协办:源汇区干河陈乡人民政府

公告 根据房屋产权人的申请,下列房屋不动产权属证书遗失,现声明挂失。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	产籍号	用途
杜艳丽	郾城区嵩山东支路与戴江路交叉口MOCO新世界3号楼	2015005841	196-501-111.10.3.1808	住宅

漯河市不动产登记中心 2017年5月8日

注销公告 漯河市任送商贸有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由党锋、刘若晖、崔军组成,请债权人于2017年5月8日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:18103952227

漯河市任送商贸有限公司 2017年5月8日

公告

郾城区孟原原味湘菜馆:

我委受理的王玉平、孟晓秋、宋志平、吴品英、吕明、李大林、梁梅花诉你单位要求支付工资劳动争议一案(漯河劳人仲案字[2017]第54-59号),由于你单位关门,且找不到法定代表人,现依法向你公告送达应诉通知书、开庭通知书及申请书副本等法律文书,自公告发布之日起经过60日视为送达。本委定于2017年7月19日上午9时在漯河市郾城区人社局仲裁庭(电话:6168079)开庭审理此案,请准时参加庭审,否则,本委按缺席审理。

特此公告

漯河市郾城区劳动人事争议仲裁委员会 2017年5月8日

遗失声明

- 潘文龙驾驶员从业资格证(证号:4100310262)丢失,声明作废。
- 编号为M411676851,姓名为王佳乐,出生日期为2013年2月16日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 程松刚驾驶员从业资格证(编号:4100234965)丢失,声明作废。
- 编号为K411076351,姓名为孙烨烈达,出生日期为2011年4月26日的出生医学证明丢失,声明作废。

- 漯河市辉航二手车贸易有限公司开户许可证(核准号:J5040001797801)丢失,声明作废。
- 漯河市汇正医药公司丢失增值税发票一份(票号:00363957),声明作废。
- 漯河盛通运输有限公司豫LB657(挂)道路运输证(证号:411100025783)丢失,声明作废。
- 编号为Q410647556,姓名为陈鹏宇,出生日期为2016年12月10日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 漯河市召陵区万金镇人民政府开户许可证(核准号:J5040000568503)丢失,声明作废。
- 临颍县永强钢材销售部开户许可证(核准号:J5042000328501)丢失,声明作废。